
 

 

Concept Notulen Algemene Ledenvergadering 15 juni 2023 

 

Aanwezig: 

Leden*:  10 leden  

Ereleden:; 3 ereleden  

Trainers:  trainers 

Verenigingsmanager: Sanne van der Laan 

Bestuur Saturna: Ester Sondern, Kim Damen, Otto Duindam.  

 

*of de wettelijke vertegenwoordiger van een jeugdclublid. 

 

De namen van de aanwezige leden, ereleden en trainers zijn in te zien op de presentielijsten van 

deze vergadering. Deze presentielijsten zijn in het beheer van de secretaris. 

 

Afwezig met bericht: 11 personen waren afwezig met bericht. De namen van deze personen zijn 

bekend bij de secretaris. 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom op de ALV.  

 

2. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullende agendapunten. 

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 2022 

De notulen van de Algemene Ledenvergadering 2022 zijn terug te vinden op de website van 

Saturna onder Informatie – Documenten. E 

 

Stemming: De notulen van de voorjaarsvergadering d.d. 25 juni 2021 worden unaniem 

vastgesteld.  

 

4. Concept jaarverslag secretaris 2021-2022 

Hier zijn geen vragen over gesteld. 

 

Stemming: Het jaarverslag secretaris 2020-2021 wordt unaniem vastgesteld. 

 

5. Jaarrekening 2021 – 2022 en verslag kascontrolecommissie 

De vereniging is uitgekomen op een klein verlies van 280 euro. Dat ziet er goed uit. Maar op 

de balans is te zien dat Saturna een groot deel heeft betaald van het spaargeld. Welgeteld 

16.000 euro, voor goed werkgeverschap; sinds 2017 worden de trainers volgens de cao 

betaald. Maar we kunnen niet elk jaar geld van spaarrekening halen. Ook waren er incidentele 

inkomsten, met name subsidies vanwege corona, en die zijn dus niet structureel. 



 

 

 

Met de kascommissie - bestaande uit Nico Langenberg en Miquel Schumacher 

- is gesproken over de dure accountant. Terecht, we stappen over op een 

nieuwe boekhouder.  Kascommissie wil ook dat jaarrekening eerder beschikbaar is. Moet 

binnen 6 maanden. Is het bestuur ermee eens. 

 

Suggestie bestuur: ALV eerder in het jaar houden: bv januari. 

Suggestie lid: om ALV ook digitaal te kunnen laten volgen. 

Nieuwe kascommissie nodig: Nico wil nog een keer, en de andere zoeken we nog. 

 

Stemming: De jaarrekening voor seizoen 2020 - 2021 wordt unaniem vastgesteld en aan het 

voltallige bestuur wordt decharge verleend.  

 

De kascontrolecommissie voor volgend seizoen zal bestaan uit Nico Langenberg en een nog 

aan te wijzen lid. 

 

6. Verkiezing bestuursleden  

Kim is aftredend, heeft 3 jaar in bestuur gezeten, haar dochter zit niet meer op turnen. 

 

Ester is beschikbaar voor herverkiezing. Nieuwe bestuursleden: Perwien Meriwani, moeder van 

Emily, werkt bij de operationele dienst van KLM. Ingrid Weel, moeder van 4 dochters, eentje 6 

jaar lang recreatief geturnd, jongste dochter nu bij de selectie, is journalist bij Trouw. Ester, 

Perwien en Ingrid worden verwelkomd met een applaus.   

 

Stemming: Ester wordt unaniem herkozen, Perwien en Ingrid worden unaniem gekozen.  

 

7. Vaststellen begroting en contributie seizoen 2023 – 2024 

De uitgaven zijn gegroeid, met name de personeelskosten, maar ook huisvesting en de 

contributie KNGU. Saturna houdt rekening met een stijging van de cao van 7 procent per 

2024. Oftewel de kosten gaan flink omhoog. We moeten met de inkomsten van de leden, 

sponsors, etc de structurele kosten kunnen betalen. Belangrijkste inkomsten is contributie. Die 

gaan we in 2023 fors verhogen om al die kosten te kunnen betalen. De contributie voor 

recreatie-leden gaat van 171 naar 205 euro per jaar. Bij de selectie gaat de contributie 

ongeveer 100 euro per jaar omhoog. 

 

Voorstel: leden 2x per jaar laten betalen? Als ouder is dat fijn. Voor de club lastig. Er zitten ook 

vaak extra kosten aan. Het bestuur denkt erover na. Voor nu nog te complex. We gaan ook 

kijken of selectie per kwartaal of half jaar moet betalen in plaats van per maand. Dit jaar nog 

geen contributieverhoging, dus weer een dip bij de inkomsten in juli en augustus. 

Opmerkingen/vragen: 

 

Nico stelt voor om in september de contributie te innen. Marc: ik vraag me ook af waarom 

vorig jaar de contributie niet al omhoog is gegaan? Otto: we hebben het toen te positief 

ingeschat, in oktober kregen we door dat het niet goed ging. We overwogen een extra ALV in 



 

 

 

december. Uiteindelijk besloten dat we het wel redden, door onder meer 

aankoop wedstrijdpakjes voor selectie uit te stellen. 

 

Stemming: De begroting voor seizoen 2023 - 2024 wordt unaniem vastgesteld. 

 

 

8. Bedrijfsbureau 

Sanne: Dat doe ik met Nicole, aanvankelijk ook met Liesbeth maar die is uitgevallen door long-

covid. Wij zijn aanspreekpunt voor leden, trainers, gemeente, bestuur, etc. We doen de 

administratie, agenda, ledenbestand, vrijwilligersregeling, social media, kampen en feestjes, 

kleding, webshop, etc. Het gaat goed, maar we missen de 3e persoon. Dan is er ook tijd voor 

workshops, etc. Liesbeth en Nicole doen het betaald voor ieder 12 uur per week. 

 

Voorstel  Nico: zoek vervanger voor 12 uur, om bijvoorbeeld sponsors te zoeken. 

Voorstel Ingrid: zet recente foto's op de site, met huidige pakjes 

 

9. Vrijwilligersbijdrage bij Saturna 

Een jaar geleden is bij de ALV besloten om een vrijwilligersbijdrage te vragen. Afgelopen 

seizoen hebben 220 leden geholpen via de regeling. Veel nieuwe gezichten, zeker bij de 

evenementen. En ze vinden het vaak ook nog leuk. Gaat niet altijd goed, juryleden ontbraken 

bij de onderlinge wedstrijden, kwam uiteindelijk goed. Ook bij het NK was er nog een grote 

vraag naar vrijwilligers. 

Ruim 600 leden zijn uiteindelijk dus niet gaan helpen met vrijwilligerswerk, ruim de helft heeft 

de bijdrage ook nog niet betaald. ('is toch vrijwillig?'). Het bestuur weet nog niet hoe dat aan 

te pakken. Het bestuur vindt de regeling een succes. Maar bij grotere structurele taken lukt het 

nog niet. 

 

10. Ontwikkelingen seizoen 2023 – 2024 

We organiseren weer wedstrijden voor de KNGU, plaatsingswedstrijd voor de dames, begin 

december. En het bondskampioenschap voor de heren in april. Ook nog een rayon-wedstrijd 

voor de regio Noord, begin februari.   

Nico: probeer verenigingen in omringende dorpen (HHW, Heiloo, Egmond, etc) te helpen, en 

zo ook financieel van te profiteren. 

Gemeente, nu weer nieuw college, met wethouder sport en een sportakkoord. Komt in juni. 

Komt dan geld vrij voor samenwerkingen met bedrijven, etc. 

 

11. Rondvraag en sluiting 

Nico: complimenten. Maar er moeten natuurlijk mensen bij. Knap dat grote clubactie 10.000 

euro heeft opgeleverd. Ook complimenten voor de organisatie NK. Ga zo door. 

 

Er wordt afscheid genomen van Robin, hij was al jarenlang vrijwilliger bij Saturna en wordt 

bedankt voor zijn grote inzet. 

 

De voorzitter sluit de vergadering 21:40.  


